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Бањалука – „Ми који долазимо из малих земаља, први смо осетили батину увођења
новог светског поретка. Истина је да су нам нудили да нас поштеде, па чак и
награде, ако се окренемо против Русије, али знате да нисмо пристали иако смо били
у тешкој ситуацији”, рекао је председник Народне скупштине Републике Српске
Ненад Стевандић у обраћању посланицима руске Думе.

  

  

Стевандић и Вјачеслав Володин, председник Државне думе Руске Федерације,
потписали су споразум о сарадњи два парламента. По пет посланика оба парламента
учествоваће у групи пријатељства. Делегација Скупштине РС, која борави у дводневној
посети Москви, положила је јуче цвеће на Гроб незнаном јунаку у Александровском
парку код зидина Кремља, одајући почаст свим борцима против фашизма.

  

Стевандић је у јучерашњем обраћању посланицима рекао је да Русија одувек била
препрека стварању нехуманог поретка.
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„Нас Србе и данас упорно и сурово кажњавају због одбијања да се прикључимо
антируској хистерији. У исто време, због оваквог српског става, нашим суседима који су
се вољно или невољно прикључили антируској хистерији, нуде делове наше земље.
Трпимо санкције, увреде, притиске и уцене, и зато смо угрожени и на Косову и Метохији,
и у Републици Српској. Уосталом, драги пријатељи, вама је најбоље познато с каквим
невољама се суочавало и још се суочава руско становништво у Украјини”, истакао је
Стевандић.

  

Напоменуо је да смо сведоци пропагирања велике неистине, а то је да су традиционалне
вредности ретроградне, у сукобу с будућношћу и научно-технолошким напретком.
Стевандић је захвалио зато што је Русија оспорила легитимитет „самозваном високом
представнику Кристијану Шмиту”.

  

„Хвала вам што од нас као противуслугу нисте тражили да се окрећемо против Запада и
Америке. Знам да имате разумевање да смо дубоко у копну Европске уније, окружени
државама НАТО-а, са сталним уценама у поступку приступања ЕУ. Тамо смо им
сумњиви, јер не кријемо да смо ваши пријатељи, па не желе да се унутар уније шири клуб
земаља које мисле својом главом”, навео је Стевандић. Истакао је да бројчано мали
народи желе да дочекају мултиполарни свет, свесни да то без Русије није могуће.

  

Ми Срби не можемо да навијамо против Бога, Србије и Русије

  

Запад нашу неутралност сматра проруским ставом. То је парадоксално, али је и доказ
деградације међународних односа и колико се Запад заглавио у неприхватању да је
хегемонија изгубљена, поручио је из Москве председник Скупштине РС

  

Ненад Стевандић за РТ Балкан: Ми Срби не можемо да навијамо против Бога, Србије и
Русије© Државна дума Руске Федерације

  

Односи Срба и Руса старији су од данашњих геополитичких сукоба, старији су и од
Хитлера и од Наполеона и издржали су све историјске изазове, поручио је из Москве за
РТ Балкан Ненад Стевандић, председник Скупштине Републике Српске.
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"Част ми је да била да у име Народне скупштине Републике Српске потпишем споразум
који има и општи карактер, да размењујемо парламентарна искуства, видимо какав је то
парламентарни надзор над одлукама владе, третирамо актуелна питања криминала,
корупције, доношења нових закона, али исто тако утврђујемо историјске везе и
настављамо традицију братских и добрих односа", рекао је он.

  

Делегација парламента Републике Српске налази се у вишедневној посети Москви, а
присуствоваће и пријатељској фудбалској утакмици Србије и Русије.

  

"Наравно да ћу навијати за Србију, али то не значи да ћу навијати против Русије. Као
што знате, ми Срби не можемо да навијамо против Бога, Србије и Русије. А наравно, ако
питате ко ће победити - победиће наше пријатељство", нагласио је Стевандић.

  

Указане су бројне прилике за сарадњу, а Стевандић каже да су даљи кораци на
министрима у Влади Републике Српске, који ће врло брзо доћи у Русију.

  

"На нама је било да направимо те мостове и канале комуникације преко којих ће све
институције да комуницирају. Свима је познато да је председник Русије Владимир Путин
одликован највишим одличјем Републике Српске, а и он је председника Српске
Милорада Додика одликовао орденом Александра Нeвског, такође једим од највиших
одличја које додељује Руска Федерација. Сарадња постоји и она ће да се јача
међувладиним договорима и капитализује у већем облику", поручио је Стевандић из
Москве.

  

Пред сусрет са председницом Савета Федерације Валентином Матвијенко, Стевандић је
истакао да му је велика част што са њом има изузетну сарадњу пола деценије.

  

"Валентина Матвијенко и ја се познајемо од 2019. године. Ја тада нисам био
високопозициониран, али она ми је указала част и позвала ме на парламентарни форум
у Москву, тако да смо само наставили сарадњу када сам постао председник Народне
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Скупштине Републике Српске", присетио се наш саговорник.

  

Матвијенко и Стевандић сусрели су се и на Петербуршком еколошком форуму прошле
године, где је председник парламента Српске говорио о штетности осиромашеног
уранијума којим је НАТО бомбардовао Републику Српску, након чега су се састали и у
Москви, где је направљен план о споразумима који ће бити потписани између
парламената.

  

"Госпођа Матвијенко има велике заслуге за унапређење руско-српских односа. Поред
тога је особа која изузетно разуме геополитичке процесе: методологију, тактику и
стратегију. Морам признати да је један од најзахвалнијих саговорника које сам имао у
Руској Федерацији и са задовољством идем на нови састанак са њом, где ћемо
направити још планова за будућност, али и ретроспективу учињеног до данас", нагласио
је Стевандић.

  

Када су у питању Запад, али и Сарајево, Стевандић је навео да очекује подмукле
реакције као и прошле године, када су сачекали да прође одређено време од посете
Русији па почели да им уводе санкције.

  

"Њих нервира то што се ми не прикључујемо санкцијама Русији и што не желимо да
будемо део антируске хистерије. Није нам никаква олакшавајућа околност ни што не
водимо антиамеричку или антиевропску политику, јер Запад нашу неутралност  сматра
проруским ставом. То је парадоксално, али је и доказ деградације међународних односа
и колико се Запад заглавио у неприхватању да је хегемонија изгубљена и да се гради
мултиполарни свет", указао је председник парламента Републике Српске, истичући:

  

"Запад више не газдује ни ресурсима, ни енергијом, ни војно, ни технолошки. На другој
страни, ту је Русија која на својој територији има готово све минерале и природна
богатства, лидер је када су у питању енергенти, а не покушава да буде хегемон, као што
је био Запад, већ жели да створи поштенији свет, свет прилика за све и зато ради на
изградњи мултиполарне будућности, која је већ стигла."

  

Са једне стране је монополарни свет и хегемонија, а са друге мултиполарни свет и
поштовање, нагласио је Стевандић.
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(Политика, РТ Балкан)

  

 5 / 5


